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Respondent Info — Regional + Countywides

2. Are you a member or alternate on the Regional Project Evaluation Committee?

30 responses

Yes 21 (70%)

No 9 (30%)
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Respondent Info — Regional + Countywides

3. Please select the project selection processes where you submitted applications or participated
in forums this year (please select as many as appropriate).

30 responses

FHWA Regional Competition 16 (53.3%)

FHWA King Countywide

13 (43.3%
Competition ( °)

FHWA Kitsap Countywide
Competition

FHWA Pierce Countywide

8 (26.7%
Competition ( °)

FHWA Snohomish Countywide
Competition
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Respondent Info — Regional + Countywides

4. How regularly do you participate in your county’s advisory group (ICC, KCPEC, TCC, or TransTac)
meetings?

30 responses

| attend most meetings (e.g., 2 (6.7%)
every other meeting). e

| attend infrequently (e.g., less

0
than 4 times per year). 2 (6.7%)
| did not attend in 2022. 3 (10%)
0 ) 10 15 20 25
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Respondent Info — Regional + Countywides

5. In how many of PSRC's Project Selection cycles have you participated?

30 responses

2022 was my first cycle
2 cycles

3 or more cycles

25 (83.3%)

)



Resource Info — Regional + Countywides

1. Did you attend one of PSRC's 2022 virtual Project Selection Workshops?

30 responses

Yes 22 (73.3%)

No 8 (26.7%)
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Resource Info — Regional + Countywides

2. Did you utilize any of PSRC’s online checklists or guidance documents, including the web-based
resource map and the financial constraint guidance, to assist you in completing the application?

30 responses

Yes 29 (96.7%)

No 1(3.3%)
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FHWA Regional Competition — evaluation process

Did you understand the regional project evaluation criteria and
how your project application would be evaluated?

1

1

14

&

mYes m No = Other



FHWA Regional Competition — policy focus areas

Do you think the project evaluation criteria appropriately
address the following key policy focus areas?

climate
equity
safety

multimodal mobility and access

support for centers

0 2 4 6 3 10 12 14 16 18

HYes HNo M Noresponse
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FHWA Regional Competition — 2022 refinements

Did you feel that the refinements made to the criteria to more
explicitly assess projects on their safety/security and equity
aspects were clear and effective?

1

®Yes m No = Other
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FHWA Regional Competition — impacts from updates

Did you feel there were specific impacts resulting from the updated criteria, e.g., different projects submitted
or different projects selected compared to previous FHWA Regional processes?

&

®Yes m No



FHWA Regional Competition —recommendation process

Do you think the recommendation process is open and transparent in terms of how
the recommendation is developed?

&

m Yes m No



FHWA Regional Competition — application limits

There are a variety of elements to the regional competition, including limits on the number of applications
submitted and the amount of funds that can be requested, that are in place to facilitate overall project
delivery and geographic balance.

Do you feel that these limits are helping to support the region’s delivery requirements?

1

&

mYes mNo » Other



2024 Project Selection Process

* Respondents provided a variety of comments with suggestions for the next
competition

« General agreement that timing / schedule is adequate...but more time would
be welcomed

« Afew concerns about obtaining matching funds and inflation / rising project
costs
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